

Računalniške novice brezplačno na vaši spletni strani

.. Dejstvo ostaja, da lahko z uporabo skripte Novice na vaši strani na zelo enostaven, zastonj, a hkrati tudi učinkovit način naredimo našo spletno mesto precej bolj ažurno..

Kako povečati obisk naše spletne strani z minimalnimi stroški? Kako narediti našo spletno stran bolj ažurno, zanimivo, vedno svežo? Odgovor vam ponuja revija Računalniške novice, ki vam lahko brezplačno pomaga do bolj zanimive spletne strani. Kako, boste vprašali? Enostavno, a učinkovito. S prikazom avtomatsko ažuriranih računalniških novic na vaši spletni strani. Tako bomo svojo spletno stran v trenutku naredili bolj ažurno, zanimivo, z vedno svežo vsebino, vse to seveda brez dodatnih stroškov in z minimalnim trudom. Na spletni strani www.racunalniske-novice.com že dlje časa omogočamo namestitve skripte "Novice na vaši strani". Tako imenujemo namestitev okenca, v katerem se na vaši strani avtomatsko prikazujejo sveže novice iz sveta računalništva. Ta storitev je brezplačna, potrebno je le slediti navodilom in že lahko imate na vaši spletni strani novosti in zanimivosti s področja informacijskih tehnologij.

Kako namestiti skripto Novice na vaši strani?

Povsem enostavno. Odpravimo se na spletno stran www.racunalniske-novice.com ter v levem meniju izberemo možnost Novice na vaši strani. Ta povezava nas pripelje do namestitvene strani, kjer si v nekaj kratkih korakih izberemo izgled okenca z novicami. Nastaviti je možno takorekoč vse, od števila prikazanih novic, do širine tabele, različnih barv (obroba, ozadje, tekst), prikaza z datumom ali brez itd. Posebej uporabna pa je

možnost prikaza povzetka novice, kjer se nato ob vsaki novici prikaže tudi že nekaj teksta same novice. Pod dodatnimi nastavitvami najdemo še nastavev kodne tabele, tako da tudi s prikazom šumnikov ne bo problema. Ko si skripto Novice na vaši strani prilagajamo našim potrebam, nam je vseskozi na voljo gumb osveži, ki nam osveži pregled nad našimi spremembami. Prav tako avtomatsko se generira tudi koda skripte za prikaz novic, ki jo potem ko ste z izgledom novic zadovoljni, le skopirate na vašo spletno stran. Izredna svoboda pri oblikovanju okenca za prikaz novic je botrovala temu, da je marsikatero podjetje naše novice na svojo spletno stran namestilo z veliko mero dobrega okusa.

Kako delujejo Novice na vaši strani?

Ažurne novice naši novinarji pišejo in objavljajo preko spletnega portala www.racunalniske-novice.com. Novica se nato v nekoliko skrajšani obliki (z naslovom in povzetkom) prikaže na vsaki strani, ki ima nameščeno skripto Novice na vaši strani. V kolikor je prikaz novic brezplačen, se s klikom na novico le-ta v celoti odpre na spletni strani www.racunalniske-novice.com. Kot plačljiva možnost je mogoč tudi prikaz celotnih novic na vaši strani z vsemi slikami ter celotnim tekstom.

Kdo že uporablja to skripto?

S trdim delom, ažurnostjo in vedno svežimi novicami se je priljubljenost naših novic samo večala, tako da se skripta za prikaz novic sedaj nahaja že na več kot 200 spletnih straneh, ki obsegajo tako domače spletne strani uporabnikov in spletne strani šol, kot tudi spletne portale in spletne strani večjih računalniških podjetij širom Slovenije. Po uspešni uveljavitvi sistema Novice na vaši spletni strani smo namreč kmalu pritegnili tudi pozornost podjetij, ki z veseljem uporabljajo naš prikaz novic za poprestritev svoje spletne strani. Med uporabniki sistema Novice na vaši spletni strani so na primer podjetja Autronic, Acord 92, Anni, FMC,

Mikropis, Ribera, Rodocomp, Sunrise in Techtrade, o vključitvi pa že razmišljajo tudi številna druga. Dejstvo ostaja, da lahko z uporabo skripte Novice na vaši strani na zelo enostaven, zastonj, a hkrati tudi učinkovit, način naredimo našo spletno mesto precej bolj ažurno. Marsikatero podjetje se torej že zaveda koliko obiskovalcu (kupcu) pomeni sveža informacija, zato so se odločili za prikaz Računalniških novic na svojih spletnih straneh. Na slikah si lahko ogledate nekaj primerov prikaza novic. (P.R.)

Kratke IT novice

Obračun z neželeno pošto
Podjetje F-Secure je predstavilo nove rešitve za zaščito poslovnih uporabnikov pred neželeno pošto. F-Secure Spam Control samodejno zazna in filtrira sporočila v elektronski pošti, ki vsebujejo neželeno....>>>

Prvi mobilnik z vgrajenim trdim diskom
Samsung je na Japonskem predstavil prvi mobilni telefon, ki ima vgrajen trdi disk. Model SPH-V5400 premere 1,5 Gb trdega diska za shranjevanje podatkov, kar je le malenkost več od navadnih SD ali CF pomnilniških....>>>

BitDefender osmič
Izšla je osma različica enega najboljših protivirusnih programov na svetu - BitDefender 8. Gre za zelo zmogljiv in prilagodljiv protivirusni program, ki deluje po načelu "namesti in pozabi". Program namreč....>>>

Apple iPal
Na evropska tla je prispel nov izdelek podjetja Apple, ki nosi oznako iPal. Novinec je v bistvu prenosni radio, katerega se ga lahko poveže tudi na MP3 predvajalnik iPod. Tovrstna naprava je postala....>>>

Posebna folija bo varovala zaslon mobilnikov
Podjetje Bekasert je dalo največjim proizvajalcem mobilnih telefonov na razpolago posebno folijo, katera bo varovala LCD zaslon mobilnikov naslednje generacije. Folija nosi oznako AR-Mox, narejena pa....>>>

Novice posreduje revija Računalniške novice

novice

Obračun z neželeno pošto
Podjetje F-Secure je predstavilo nove rešitve za zaščito poslovnih uporabnikov pred neželeno pošto. F-Secure Spam Control samodejno zazna in filtrira sporočila v elektronski pošti, ki vsebujejo neželeno....>>>

Prvi mobilnik z vgrajenim trdim diskom
Samsung je na Japonskem predstavil prvi mobilni telefon, ki ima vgrajen trdi disk. Model SPH-V5400 premere 1,5 Gb trdega diska za shranjevanje podatkov, kar je le malenkost več od navadnih SD ali CF pomnilniških....>>>

Govori, avtomobil te poslušaj
IBM in Honda sta razvila nov sistem za glasovno prepoznavanje ukazov, kateri je sposoben razumeti na stotine glasovnih ukazov ter pozna več kot milijon geografskih imen. Podobne sisteme so začeli proizvajalci....>>>

Plazma zasloni z dobro prodajo, še boljše napovedi
Pri podjetju DisplaySearch so v zadnjem četrtletnem poročilu o svetovni prodaji plazmatskih zaslonov zapisali, da je trg v drugem četrtletju 2004 dosegel 14-odstotno četrtletno rast in kar 119-odstotno....>>>

Novice posreduje revija Računalniške novice

| Nastavitve za prikaz novic | |
|---------------------------------------|-------------------------------------|
| Število prikazanih novic | 5 |
| Širina tabele (v pikslih) | 300 |
| Barva obrobe | 92C5FE |
| Barva ozadja | DFFFFFF |
| Barva besedila | DFFFFFF |
| Prikaži datum | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Prikaži logotip Rač. novic | <input type="checkbox"/> |
| Prikaži povzetek | <input type="checkbox"/> |
| Dodatne nastavitve | |
| Kodna tabela (encoding) | windows-1250 |
| <input type="button" value="Osveži"/> | |

```

<!-- začetek kode za prikaz novic -->
<script language="JavaScript"
src="http://www.racunalniske-novice.com/inc/gennews.php?fc=0000006"
-->
<!-- konec kode za prikaz novic -->
    
```

| Pregled | |
|---|--|
| 06.09 | Obračun z neželeno pošto |
| 06.09 | Prvi mobilnik z vgrajenim trdim diskom |
| 06.09 | BitDefender osmič |
| 06.09 | Apple iPal |
| 06.09 | Posebna folija bo varovala zaslon mobilnikov |
| Novice posreduje revija Računalniške novice | |

V kolikor bi želeli objavljati tudi daljše članke, novice ipd. v celoti na vaši domači strani, nam pišite na naslov bestjan.strukelj@nevtron.si

| NOVICE | |
|---|---|
| 06.09 | Obračun z neželeno pošto Podjetje F-Secure je predstavilo nove rešitve za zaščito poslovnih uporabnikov pred neželeno pošto. F-Secure Spam Control samodejno zazna in filtrira sporočila v elektronski pošti, ki vsebujejo neželeno....>>> |
| 06.09 | Prvi mobilnik z vgrajenim trdim diskom Samsung je na Japonskem predstavil prvi mobilni telefon, ki ima vgrajen trdi disk. Model SPH-V5400 premere 1,5 Gb trdega diska za shranjevanje podatkov, kar je le malenkost več od navadnih SD ali CF pomnilniških....>>> |
| 06.09 | BitDefender osmič Izšla je osma različica enega najboljših protivirusnih programov na svetu - BitDefender 8. Gre za zelo zmogljiv in prilagodljiv protivirusni program, ki deluje po načelu "namesti in pozabi". Program namreč....>>> |
| 06.09 | Apple iPal Na evropska tla je prispel nov izdelek podjetja Apple, ki nosi oznako iPal. Novinec je v bistvu prenosni radio, katerega se ga lahko poveže tudi na MP3 predvajalnik iPod. Tovrstna naprava je postala....>>> |
| Novice posreduje revija Računalniške novice | |